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Staff Survey
Results

423 Responses




Staff Survey

In which building do you work?

423 responses

North Adams Elementary
North Adams High School
Ohio Valley Career Techni...
Oliver School

Peebles Elementary
Peebles High School

West Union Elementary
West Union High School
Bus Garage

Central Office

Sub

sub

NEW

Substitute

Exceptional Education
Adams County Christian S...
District custodian

All

all that are needed

Bus Driver

All schools-substitute
Exceptional Education Bldg
Exceptional Ed Office and...
All 3 Elementary Buildings
substitute
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81 (19.1%)
65 (15.4%)
40 (9.5%)

9 (2.1%)

73 (17.3%)
44 (10.4%)
84 (19.9%)
60 (14.2%)
16 (3.8%)
24 (5.7%)
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Staff Survey Results

What is your role in the district?

423 responses

@ Certified Staff
@ Classified Staff

' @ Administration
9.9%




Staff Survey

Currently, how comfortable are you working at ACQOV as it relates to COVID?

423 responses

@ \ery comfortable
@ Comfortable
@ Nervous




Staff Survey

The district does not currently require the wearing of a mask. According to the Ohio Department

of Health, wearing a mask eliminates the need to ...wing this, would you support a mask requirement?
423 responses

@ Yes
® No




Student Survey
Results

999 Responses




Student Survey

In which building do you attend?

997 responses
@ North Adams Elementary
@ North Adams High School
@ Ohio Valley Career Technical Center
10.9% @ Peebles Elementary
' @ Peebles High School

@ West Union Elementary
@ West Union High School
@ Option 8




Student Survey

How comfortable are you attending school as it relates to COVID?

999 responses

@ \ery comfortable
@ Comfortable
@ Nervous




Student Survey

The district does not currently require the wearing of a mask. According to the Ohio
Department of Health wearing a mask eliminates the need to quarantine in almost all
scenarios. Knowing this, would you support a mask requirement?

999 responses

@ | would support a mask requirement.
@ | would not support a mask requirement.




Parent Survey
Results

673 Responses




Parent Survey

In which building(s) do/does your student(s) attend?

673 responses

North Adams Elementary 197 (29.3%)

North Adams High School 140 (20.8%)

Ohio Valley Career Technical C... 69 (10.3%)
Oliver School—1 (0.1%)
Peebles Elementary 111 (16.5%)
Peebles High School 79 (11.7%)
West Union Elementary 104 (15.5%)
West Union High School 101 (15%)
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Parent Survey

Currently, how comfortable are you sending your student to school as it relates to COVID?

673 responses

@ Very comfortable
@ Comfortable
@ Nervous




Parent Survey

The district does not currently require the wearing of a mask. According to the Ohio
Department of Health, wearing a mask eliminates the need to quarantine in almost all
scenarios. Knowing this, would you support a mask requirement?

677 responses

@® Yes
® No




All three stakeholders - a comparison

How comfortable are you at school or when you send your
student to school?

B staff [ Student [ Parent
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All three stakeholders - a comparison

Would you support a mask mandate if it would nearly eliminate
the need to quarantine?

B staff [ Student [ Parent
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